N & o & AF & H Al A
202238 & =0l & L BHSI A 3t
S RECI ()
M A HEE WE L #F XD
el Mol D A% MES HHAL Hel CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
=)y 73,878,274 72,885,482 992,792
S FESt HE 2 #F N 1,095,595 1,110,655 A 15,060
MO QAM Al HEE AHYR HMal 698,435 661,815 36,620
s & B 106,015 99,175 6,840
201 L2l 86,295 72,235 14,060
01 At 22l 85,495 71,635 13,860
0 get=2Hl 57,235
O XNsMds BEANA 70
500& * 38 * 150% 225
O 3AHYS 2 sl £ M 50
20,000& = 38 = 1002 6,000
O Mg - Nz Z284M 2 EENT R
100,000& » 2& » 1108 22,000
O Zah ZAF AN & 2XUY g0l
15,000& = 2& » 1008 3,000
O WALRS 2% Uy 248
500,000& = 83l 4,000
Otz =2 20,000& = 108 ~ 12& 2,400
O dIMNRES +2 8,900
SAEX 25,000 = 2024 « 12&8 6,000
MNEES 400,000& * 53 2,000
d3I| Y 300,000& = 33l 900
O #HIMRII 22 2 8,200
WA, SEAJ EH & EH
350,000 * 2CH = 23] 1,400
el EW & &4
350,000 * 4CH = 23] 2,800
ZeZed EY € £
2,000,000& * 1CH * 23 4,000
O EZFAMRII =4&Hl 2,510
ERSYE] 50,000& = 27CH 1,350
TelH 70,0003 * 4CH = 23 560
WA Y SAI 150,000& * 200 = 23] 600
0 2g8+¢ 20,500
O Mg - NEZ24 AR 2]
100,000& = 10¥ » 20 20,000
O Mg - NE24 SX=2 bl
10,000& = 10¥ » 5¢ 500
E==i.] 6,560
O Mg -Hzs Z24 &
8,000& * 5% » 90 3,600
O Zolol 2| 412 ZaM By =Y
8,000& = 3 » 20 480
O 2J3H ¢ XNEHYESH =Y
8,000& * 2% « 30¢ 480




N & O &

5103t
= e WE L #F S
o UD AE FEE HHYR He

O 80| &7 42 ZH4E20M HMH

5,000,000& =+ 14l

o
CEE B (BH) - HBRAY - BAS %Eﬁ HR=2
O NEZYAN BE =g
8,000& * hY * 25
O AU ™A & 8,000& 5 * 25
0 2x=s
O ZLEALE ZH YR 600,000 * 2=
02 B232ZH| 200
02222 2 HA
O 3AHZ 228 WEEE=
40,000 * 20"™
202 o4 H] NT,320
01 2Ll NT,320
O ANEHESH &Y 80,000& x 2¥H x 23|
O XNgMEA2 g &Y
80,000& » 2 x 2«
[ =2 -ZH 2484 & 80,000& * 2% x 2¢
0 I3 H &s &g 80,000& » 2 = 2&
O 2HAMAEY 29 W
80,000& x 2% x 2Y x 23]
O JHERXNE 20,000 * 28 » 20¢
O 22250
O JHERFA 22 =&
80,000 * 229 * 4
O JHERFA 2 2%
20,000 * 229 x 4L
301 YerE A ~1,900
12 JIEtE2 A= A 1,900
O Mg - H=E Z24 2A
O ZANRE & 2HAHE
4 0008 x 10 » 20 = 23]
O ALY B=E0H 300,000& = 10H
O Hg - M= Z4& 2AF 2AH2
8,0008 » 10¥ = 20
307 2I2t01 ™ 2,000
12 QI2tO1 2 & 1) = H] 2,000
O Mg - HE Z4 2A
O ZARE /e usY| 200,000& * 10¥H
MRIEHNE HE £840
201 et d| 0
01 AP 22| H| 0




= Fyas Ny L #F X
Bol 9D % FES HNAD Hel (sl &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
CELEFNE FEEESY
20,000,000& =« 14l 20,000
0O =&l 1,600
O F20I 71 #2 SL4E20HM HA
,000& » 2% » 502 800
O &g MReE2OAM &4
8,000& = 2% = 50¢ 800
202 oddl 1,840 2,680 A 840
01 = LH o4 1l 1,840 2,680 A 840
O 2H Ml & AMasE 88X XNE
20,000& = 2% = 30 1,200
O SA27 3 298 U=
80,000& = 2 * 2& * 23] 640
AE A e 321,180 290,060 31,120
201 LBt2d| 59,700 58,900 800
01 At 22l 39,100 39,100 0
0O g3t 22,900
O BA- 8% - 28 S A% NB M4 S0
350,000& * 108 3,500
O Horel2 Xa M 7
30,000 = 10& « 23] 600
O £ EXYE AEF=E
1,500,000 = 12& 18,000
O H%de et N& L SANE HE
200,000& = 43| 800
0 28+ 4,480
O e U2 o MALY
70,000& * 8H «* 43| 2,240
O Het yolsias gaag
70,000& * 8H «* 43| 2,240
0O =&l 6,720
O BA- 8% 28 o 425z
8,000& * 6% = 90¢ 4,320
O SM -89 - =23 8 tHE el
8,000& * 6% = 50¢ 2,400
O gx= 5,000
O ME(HA S) dxt 5,000,000& = 14 5,000
02 2324l 20,600 19,800 800
O BAAN Z208 RAE=H
1,300,000 * 14| 1,300
0 282 AA"(RFID) | XEHI
3,000,000& * 42| 12,000
O HLEE S AAE RIS
3,000,000& = 14 3,000
O AHerztel AlAE 7 X2
1,000,000 * 14 1,000
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S RECI ()
Bu: Az yEs N L 8F K
Sl MY AN ML FEE FALR Hel (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
- NS XAl 100,000 * 1CH 100
- Asx dAME 50,0002 * 10OH 50
SEXH(LE) 10,120
- At= XA 100,000& * 104 100
- NS A= 20,0002 * 1CH 20
- 2ENE gs&EE
10,000,000& * 14 10,000
O Z2EXNEEE St
150,000,000& * 14 150,000
O SINERES 1,000,000& =* 22| 2,000
O OXNggsz 20,000& = 12& 240
[ XHg - ol 62,500
O et X2 (80U, US4,
22 FHl) 62,500
SEX 35,500
- e 10,000,000& * 3CH 30,000
-3¥ 5,500,000& = 1CH 5,500
S 23,000
- e 15,000,000& * 1CH 15,000
- 3¢ 8,000,000& « 1CH 8,000
St= X 4,000
- a8 4,000,000& « 1CH 4,000
202 o4dl 9,320 10,120 A 800
01 = LH 4 Hi 9,320 10,120 A 800
O 22 2UH=s% 10,000& = 3% = 1002 3,000
0 282 HA=H 30,0003 = 3H « 323l 2,880
O g g+ 22l gy
80,000& = 1& « 33 240
0 282 MSAE 80,000& = 404 3,200
TRWAS HEE S0 L WIS 397, 160 448,840 A51,680
SR e 22 27,160 28,840 A 1,680
201 L2l 23,760 23,760 0
01 At 22l 23,760 23,760 0
0O g3l 20,200
O =M 2E =8
200,000 = 252 Xl = 2&¢Q! 10,000
O &I HEAMAE =2
1,200,000& * 14 1,200
O S5 2822 =8
300,000& * 20E X 6,000
O E:MaZE Ha gol
1002 * 1,00004 » 105 1,000
O ERMMZEHE AARES 2L
00,000& * 43 2,000




S 8D
HE: A FEE HE L HE KL
Q

= o
S BRHMO BEE SO

TR EIE-ET CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
0O 2d9=¢ 1,960
O BRMMMIARE EasY
0,000& = 7H = 43| 1,960
[==g.] 1,600
O 2FMa 2elge
8,000& = 2¥ « 100 1,600
202 OHl 3,400 5,080 A 1,680
01 = LH 4 Hi 3,400 5,080 A 1,680
O SFMA AEHEA 2 HEFA
20,0003 = 3% = 30¢ 1,800
0 ZSua 2els gsxy
80,000& = 4H » 5¢ 1,600
Al TH &2 370,000 420,000 250,000
201 Let24d] 310,000 360,000 A 50,000
02 =24l 310,000 360,000 A50,000
03322 % HA 310,000
O A2 - N2 Mll=S7 S H3S I
160,000,000& * 14 160,000
O gx=2 Eoitha M
150,000,000& * 14 150,000
401 A& HIZ 201 I 60,000 60,000 0
01 A& HI 60,000 60,000 0
O e AlFHS =4l
10,000,000& * 14 10,000
O MM FHS 50,000,000 = 14l 50,000
HEE 2REE =4 4,304,959 3,349,709 955,250
SEHQ A 2l 4,304,959 3,349,709 955,250
A EE 2 R 3,610,642 2,811,762 798,880
201 ¢4l 885,508 885,508 0
01 At 2t 2l 4,600 4,600 0
0O g3t 2,600
O EAM S 28 2L ¢
100,000& * 6& 600
O A 222208 29 22/d|
2,000,000& = 14 2,000
0O =&l 1,600
O HA 22l g2F2
8,000& = 2¥ « 100 1,600
0O gxz 400
O sZJ] EAHE ZHR
200,000& * 23 400
02 2324l 880,908 880,908 0
032322 %2 HA 729,770




S RECI ()
o NE 2282 XA
&S SEH FA 22 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O EAM &Iz 509,800
JEaz 9,100& = 1,000kwh = 12& 109,200
HAR(08)
200& = 300,000kwh * 33 180,000
HEZ2(s - IH2)
150& = 140,000kwh * 53 105,000
HAR(IB)
170& = 170,000kwh * 43 115,600
O =gdEAM &Iz 214,280
2z 9,100& = 400kwh » 122 43,680
A= (HE)
200& = 130,000kwh * 33 78,000
A= (s - It8)
150& = 60,000kwh * 53 45,000
HMHAZ(HE) 170& * 70,000kwh * 48 47,600
O 228 ZA 2teldl 120,000& * 15 ~ 128 1,440
O 28 &AL &8J12 70,0003 * 18 ~ 128 840
O 22 &AL JtAZ 80,0003 » 18 » 128 960
O AN&EsS SFNHERE=
1,000,000 = 23l 2,000
O etdz2te| Xt &3l 150,000 * 33l 450
O o=zt 1,600
O gadJI(Has) 3% 1,600€ * 1,0004 1,600
O A€ EHI s Xl 149,538
O AEA SA 224 1,200& = 13,610m 16,332
O EgA4 SRl 1,200& = 1,430m 1,716
O F=XHEtR |22 1,200& * 9,500m 11,400
O S1Y = Hidy K2t
10,000& = 1,200kw 12,000
O HiagEAEH A2l
10,000& * 500kw 5,000
O LED & SsXZeltl 12,000,000& * 14 12,000
O ds - &g =84 w2l
10,000,000& * 14 10,000
O dJI4 |22l 10,000,000& * 14 10,000
O 28 A s 2eldl 10,000& * 109m’ 1,090
O AIEMN =XE |22
5,000,000& = 14 5,000
O =28 H% & Reld Ea
50,000,000& * 14l 50,000
O ANsSHOo&H =X2eldl
7,000,000& = 14 7,000
O Mcceh s Xl2eltl 8,000,000& = 14 8,000
202 oddl 2,880 4,140 A 1,260
01 ZLHOd tl 2.880 4,140 A 1,260




A 2
st

By YNNG 2RHY X4
&S SEH FA 22 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
084 2al 9% 2928
80,000& = 3H » 7« 1,680
O BA 22l g% 2UEE
20,0003 = 3H » 20 1,200
206 M= Hl 24,750 24,750 0
01 =8l 24,750 24,750 0
[J LepxdY 2 12,000
O LED 54wE 300,000& = 302 9,000
O LED 1owE 100,000& * 302 3,000
O 28 ¢ 50,000& = 5004 2,500
O s&EetI 7 50,000& = 504 2,500
O easIeI 2 110,000& * 104 1,100
O ad= 2 20,000& = 504 1,000
O #XOHHEDI 2 100,000& * 104 1,000
Od8 2 100,000& * 10Et 1,000
0O Aols #e 150,000& * 7Et 1,050
[ ®HX 2 58 ¢ 200,000& = 33l 600
O 3A 22188 72 1,000,000& * 13| 1,000
[ ZHAL 2288 +2 1,000,000& * 12l 1,000
AEHI L2 2,695,504 1,895,364 800, 140
INE=1:1 2,620,000 1,890,000 730,000
0 s%s &Jl=4&H| 70,000,000& * 14l 70,000
O AEAL D144l 80,000,000 = 14! 80,000
O AIE AL =4&Hl 100,000,000& * 14 100,000
0O S8s A =4&H 250,000,000 » 14 250,000
O BAN Wdds8It =2
30,000,000& = 14 30,000
O B £Hl =&4 20,000,000& =« 14 20,000
O A & dEBA =2
10,000,000& * 14 10,000
O ANEse & FH4 SZHA
150,000,000& * 14 150,000
O Uds HESXNHEH HAANGY EEF
100,000,000& * 14 100,000
0835 HdFSXHEH AR THEHX
200,000,000& * 14 200,000
[JLED &2 T 44X 200,000
O XN #H=XMMEH 50,000,0003 * 14 50,000
O 2gH dZEXHE 50,000,000& = 14 50,000
O ed #™=XMMEH 50,000,0008 * 14 50,000
O B4t #X=XHME 50,000,000 * 14 50,000
O AEA stEA S
150,000,000& * 14 150,000




A S HD
M ANE 298 T4
e S8 FHAF 22l (2 &HH)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
[ #AE2SXHH =20 &X
260,000,000& = 14 260,000
0O Ootts HESXHE HE
1,000,000,000& = 14! 1,000,000
02 2teld| 66,000 0 66,000
[]0tZEE #HEEXNHME HE 2Z2H (A=, 8D
A1) 66,000,000 = 14! 66,000
03 AlE 201 Y| 9,504 5,364 4,140
0 2TFA e L SUSHARNZS S
2,640,000,000& * 0.36/ 9,504
405 XHA&HF S HI 2,000 2,000 0
01 XA 2 ZF S| 2,000 2,000 0
[0 22 &A H3 7 2,000,000 = 14 2,000
HAFEHl X212l 694,317 537,947 156,370
101 Q121 H| 111,442 0 111,442
04 JIZtHIZ22XNSE S 111,442 0 111,442
[ #AEBEX o182l 102,801
O J=2 73,300 * 3¥ x 261< 57,394
O Fs4¢ 73,300& * 3% x 52 11,435
O guaRsy
109,950 * 3 x 42 x 128 15,833
O NZeaery
13,740& * 3 = 30AI2t = 128 14,840
O 9xt= 73,300 * 3¥ x 15Y 3,299
040128 8,641
O deBsEs 842
102,801,000 = 3.5/100 3,599
O L&) AdEEE 22
3,598,000& = 11.52/100 415
O =iz RER 293
102,801,000 = 4.5/100 4,627
201 et | 531,165 493,407 37,758
01 AP 2t 2] H| 75,570 75,070 500
O bt=SH| 73,570
O st&EA S&EX 2
70,000 * 25BFA « 128 21,000
O st&A 2dls 2!
7,0008 * 20T x 12&€ 1,680
O st&A SHEEsS 2
90,000 = 2hBFA « 12€ 27,000
O stEA Mg 2
1,270& = 25& x 280 8,890
O =3t WA 500,000 = 13| 500
O FAAMNEBANE HIZBA =2
400,000 * 13| 400




2N
X ZH -
L= B

el

228y =4
ol HA e

BB - Sl (31) - NRAY - BES il 2
O S2d 2 2201 A =58
300,000& = 2& * 23| 1,200
O 2YAE THBAL =22
3,300,000& = 23l 6,600
O YEI| HEE HSAN 242
400,000& = 3K 1,200
O 22J HIHA 242
1,500,000& * 3CH 4,500
O &dHjztd 3 2 100,000& * 3& 300
O ZTEHA +TAMN +22
150,000& =+ 23l 300
O =gl 1,600
O HAZE YREA
8,000& = 2¥ « 100 1,600
O gxt= 400
O JIAH4Y S&4 X 200,000& = 23| 400
02 =224l 455,595 418,337 37,258
0332 % HAl 130,033
O B¢ Jtaz 71,033
2 (2R8)
750% * 90 * BAIZ2E = 100m x 50/100 40,500
* 204
Algs(2R)
750% * 2052 * BAI2F * 40m x 50/100 18,450
AXI/\I(%_J'\_)
750% * 1502 * 12Al12 = 8m x 50/100 5,400
=& A& (GHP)
750% * 180 * 11AI2F » 9m » 50/100 6,683
O dot=&= 58,800
=& 4,000,000& = 12& 48,000
SEAE 450,000& = 12& 5,400
=g 450,000& = 12& 5,400
O JIAADH A HUBEZ
200,000& * 13 200
O A€ EHI KXl 325,562
O AMEA &HH A&l
50,000,000& = 14 50,000
O Ol s XOI=E e
2,500,000& = 23] 5,000
O 22 & 2wl A2 Zl
1,500,000 * 4 6,000
O 437l atst M2 & FHl
9,000,000& = 14! 9,000
O 28 ZAt |X22/dl 3,000,000& = 14 3,000
O 2g¢&dl Sl 1,000,000 * 14| 1,000




A 2
st

M ANE 298 T4
&S SEH FA 22 (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O 8x5g Is MOUAIAE |X 22l
2,000,000& = 14 2,000
O Bdd X228(521)
500,000& = 3CH 1,500
O B2 szt (2+)
500,000& = 1CH 500
O &2 |sX2et 1,000,000& * 3CH 3,000
O dsJ1 sA22 50,000& » 189.6& 9,480
O HIZA4 RA&2lHl 5,000,000& * 23 10,000
O BA ¥4 HF =Y
6,000,000& * 23| 12,000
O Ayl o@De @222
400,000& = 103 4,000
O EA M= &¢ 2,100,000& = 62l 12,600
O EAM =& 2H &Y
6,000,000& = 14 6,000
O YW2g S8 uid E+&g
7,000,000& = 14 7,000
O sZJgtdzeid ==
400,000& = 128 » 304 14,400
O MNEAMN L 8 222
100& = 16,647m * 602/ 99,882
O 293 84 242
20,0003 * 230& * 23| 9,200
O 8%s JIALH A2l
50,000,000& = 14 50,000
O S84Hs M M= HA4
5,000,000& = 23] 10,000
202 odl 3,660 5,040 A 1,380
01 = LH YI 3,660 5,040 A 1,380
O EA Hl2e g2F8 3,660
O 29 80,000& = 3% = 4 960
O ZUH 20,0003 = 3H « 45¢ 2,700
206 M=l 48,050 39,500 8,550
01 =8l 48,050 39,500 8,550
O AMEHI M (=& 2) 2
2,000,000& = 14 2,000
022 2A 22188 #< 1,000,000& * 13 1,000
257 2 583 +¢ 200,000& = 13| 200
O d2r2 Meld =< 25,000& = 3004 7,500
O ds) 28 2 250,000& = 10&E& 2,500
O Z2HM(ELAAS) 2 6,000 * 5004 3,000
O A3 (2LdE=+Helg) ¢
11,0002 *» 50 550
O3 o 32D & AMEMN 2
40,0003 = 254 1,000




S RECI ()
o NE 2282 XA
&S SEH FA 22 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
0 3x71 2H 7¢ 500,000& = 33l 1,500
O st&s 838 Mz 2 28,800
O e 30,000& = 40004 « 12& 14,400
O NEH 30,000& * 40004 = 12& 14,400
HY2HZH (3 H D) 68,477,720 68,425,118 52,602
el 2l 68,472,320 68,419,718 52,602
lARHH(ZZ) 68,243,512 68,243,000 512
101 14l 65,388,472 65,448,560 A 60,088
01 2= 63, 159,408 63,309,371 A 149,963
0O s=s 46,356,125
O AN 6,547,578
A
8,863,250& * 1H » 12& » 1.014 107,849
SAE
8,378,830& » 1 » 12& » 1.014 101,954
45 7,593,690& * 7H + 128 « 1.014 646,801
55
6,382,100& = 70& = 128 » 1.014 5,436,018
A,
6,984,330 = 3H » 12&8 » 1.014 254,956
O z=A 39,808,547
6=
4,146,600& » 325%H » 128 * 1.014 16,398, 145
=
3,259,100& * 280 * 128 * 1.014 11,103,885
8=
2,231,200& » 200 128 * 1.014 5,429,849
9=
1,842,100& * 235% 128 * 1.014 5,267,449
X & A
2,986,400& = 36 * 12& * 1.014 1,308,187
& A
3,364,800 = 3H » 12&  1.014 122,829
8% 6=
2,746,300& * 1H » 128 » 1.014 33,417
HeyY UE
3,966,300 » 3H » 12& » 1.014 144,786
O s 948,000
O =Xt 40,0003 = 700 ~ 123 336,000
O JIEt Jt=& 20,000& = 5008 = 12& 120,000
O =M 60,0003 = 600H » 123 432,000
O AW o= 100,000& = 50 = 12& 60,000
0O &d82+¢ 46,356, 125,000& = 2/12 = 0.5 3,863,011
O EZ2=Eotit= 1,053,000




SN B
FM: HH2LZH (S H D)
S I E= EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O 254 0l& 130,000& » 370 * 12& 577,200
O 25@ 08t 110,000& * 559 » 123 72,600
O 15~204 0O|¢gt 80,000& = 170 « 12& 163,200
O 10~154 0O|¢gt 60,0003 = 1259 = 123 90,000
O 5~10&@ 0Igt 50,000& = 250 = 12E 150,000
0 g2+ 103,200
O s & 50,000& = 100 = 12& 60,000
o483 40,000& * 90 = 12& 43,200
O 2R 50,000& = 100 = 12& 60,000
O te3ase 564,996
O 5=
6,178,910& » 9% » 4.10/100 » 12& «* 1. 27,744
014
O 62
4,098,400 * 150 * 4.10/100 * 12% =« 306,697
1.014
O 7=
3,187,600% * 100 = 4.10/100 » 12& = 159,026
1.014
O 82
2,136,600& » 108 * 4.10/100 » 128 * 1 10,660
.014
O 9=
1,773,600& * 10 * 4.10/100 = 128 = 1 8,849
.014
O XNE At
2,896,400% * 36Y * 4.10/100 = 128 = 1 52,020
.014
O S==XzZ2f*+¢ 12,840
O X 40,000& * 2% = 128 960
O 8gX 30,000& = 33% = 12& 11,880
0 Exg2+E 1,010,352
OJlsgd2+¥ 257,160
=2z 159,960
- 552 50,000& = 259 = 12& 15,000
- 6~72 30,000 = 24098 = 128 86,400
- 82 Olot 20,0003 = 1459 « 123 34,800
- N2 60,000& = 3% = 12& 2,160
- X E A 50,000& = 369Y = 123 21,600
PR 94,200
- JIs A 50,000& = 1 = 128 600
- JIs&@ - JIAH
30,000& = 200 » 123 72,000
- LA DAL 20,000& = 60 = 12& 14,400
- N2 6=5-~75
10,000& = 209 = 12& 2,400
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Mz HMSAHH (3 AHW)
chel: ol gyl CEEEED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
- Ng=d : 8a-92
20,000& = 20 * 12& 4,800
Hary 2 3,000
-34d 0l 22X%
50,000 = 5 x 12& 3,000
O gzgRsoa< 93,000
2t ald 50,000& = 20 * 12& 12,000
Ol 2 J| At 50,000& * 20¥ * 128 12,000
BAHXSAZ 250,000 * 20 * 12& 60,000
=YY, =25
250,000& * 3% * 12& 9,000
O dxgEs4 1,920
ARE S22 80,000& x 2¥ =« 128 1,920
O &< 3,912
SMNER 1,752
-72 38,0008 = 2 x 128 912
- 83 36,000& * 1€ = 128 432
- 92 34,0008 * 1H x 128 408
SIEEER 180,000& + 1¥ = 12& 2,160
O Ex32Y 627,360
AP R 50,000& = 80Y * 12& 48,000
INOSES 2,280
- 532 0l & 30,000& ~ 1 « 12& 360
- 62 O0Olat 20,0008 x 8% 128 1,920
S8Hs22 70,000 = 360H * 128 302,400
Ol A== & 13,680
- 42 100,000& » 1¥ = 128 1,200
- 53 80,000& x 2%  12& 1,920
- 62 60,000 » 8H x 12& 5,760
- 72 0I5t 50,000& ~ 8%  12& 4,800
AMSIEXNGEREE 138,000
- M=XER
70,000& = 130¥ = 12&€ 109,200
- MIEXNRASOIAS)
30,000& = 80Y * 12& 28,800
SRARSY
100,000& * 80 =« 12& 96,000
A2 ERH 2 R
150,000& = 15 =« 128 27,000
O d2/AY 27,000
582 O0lat 150,000& * 15 = 128 27,000
0O 22824
6,382,100& = 65 = 9/100 = 128 = 1.014 454,296
O goe x4 70,000,000& = 7H 490,000
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FM: HH2LZH (S H D)
chel: ol eyl
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
F A Z A 140,000& = 1,131F » 128 1,900,080
0O SE =0t
46,356,125,0009 = 1/12 = 120/100 4,635,613
m=BI=PY]
46,356, 125,000& = 1/12 » 0.86 * 1/30 * 15 1,661,095
2
DAZ2Y Y2 2g
3,500,000& = 1H » 1228 42,000
Sx HoZRY +g
200,000& = 2H « 123 4,800
02 JIEt A 2+ 2,229,064
I M (29€) 1,532,064
oOs = 1,223,328
6= 4,189,580& » 49H 128 ~ 1.014 203,916
75 4,358,880& » 8YH 128 » 1.014 424,311
8= 3,746,440& » 79H 128 « 1.014 319,107
9=
2,268,190& 10 128 * 1.014 275,994
O s 25,200
bH < Xt 40,0003 = 15H « 123 7,200
JIEF Dt & 20,0003 * 209 » 12& 4,800
=M 60,000& = 10¥ = 123 7,200
KT Ol= 100,000& = 5% = 12& 6,000
O Az A 140,000& = 29% » 12& 48,720
O @Z S Il
1,223,328,000& * 1/12 = 120/100 122,333
O HIt2 4l
1,223,328,000& * 1/12 » 0.84 = 0.86 * 1 36,823
/30 * 15¢
O Hersstl 50,000& * 29% = 12& 17,400
(ORESF= 3N 58,260
6= (524 250,000& = 4H » 123 12,000
7= (634Y) 165,000& * 8H » 12& 15,840
s (71244 155,000& » 798 = 128 13,020
9= (82 4Y) 145,000& * 109 * 12€ 17,400
0O 33 697,000
O Jles 471,452
LerE F
2,980,400& = 13% « 12& * 1.014 471,452
O == 53,040
i < Xt 40,0003 = 13H » 123 6,240
JIEF D& 20,000& = 209 » 12& 4,800
= 60,0003 = 50H » 123 36,000
AW Ol= 100,000& = 5 = 12& 6,000
O 3d3z2=¢ 471,452,000& = 2/12 = 0.5 39,288
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FM: HH2LZH (S H D)
Sel: o2y (B9 ®R)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O EZ2=2ltitz 14,640
254 0l &f 130,000& * 4H » 123 6,240
204 Ol &f 110,000& » 18 = 128 1,320
10~158& 0] 8t 60,0003 = 48 » 123 2,880
5~104 0Ol 2t 50,000& = 7% = 12& 4,200
O Jlsd2+¢ 20,0003 = 28 » 123 480
O JI=d88sY Jtit=
50,0008 = 1¥ = 128 600
O 2SS (2F) 40,0008 * 1¥ « 128 480
O 2sSX=<(BHE) 30,0008 * 2% « 128 720
O ZHg A 140,000& » 13 » 128 21,840
O @E Il 471,452,000& = 2/12 = 0.6 47,146
O AIt2 4]
471,452,0009 = 1/12 » 0.86 * 1/30 » 15 16,894
2
O Horast 50,000& = 13% = 12& 7,800
O A8l 145,000 » 13% » 128 22,620
204 MR I 2,855,040 2,794,440 60,600
02 252 Xl 2,295,960 2,310,360 A 14,400
0O A2 Xl 2,295,960
O AE 650,000& = 1H = 123 7,800
O 2AE 500,000& = 1H = 12& 6,000
O 42 400,000 = 7% = 12& 33,600
O 52 250,000& = 759¥ » 123 225,000
O 62 165,000& » 362% * 128 716,760
O 72 155,000& = 301 » 12&8 559,860
O 893 145,000& * 4218 * 123 732,540
O AEMNRA 22X
300,000& = 4% = 128 14,400
03 EZ3YSEHI 559,080 484,080 75,000
O s stl 50,000& = 650H = 123 390,000
0O 2MEY S22 80,000& = 9 « 12& 8,640
O NMREYE 322 100,000& » 60H » 12& 72,000
Ouagy S22 150,000& = 7H = 12& 12,600
0oz Sgrg T2
100,000& = 1H = 12& 1,200
0 228l 292
60,000& = 2H » 12& 1,440
[ EME=AN SESRE
200,000& = 30¥ » 12& 72,000
O otssttitiSg =4l 50,0008 « 2 * 123 1,200
o2yl (3 A ) 228,808 176,718 52,090
101 @124l 224,908 176,718 48,190
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